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Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Julie Clasen, Mikaela Lindberg 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 10
Studentantal 18
Svarsfrekvens 55 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 3



Har ingen uppfattning: 2

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 2
2: 1
3: 3
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 10 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 10 
Medel: 35,6 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 4
36-45: 5
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Exteriörbedömningsövningen var ett värdefullt komplement till föreläsningarna om avel.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

17.   Övningen i SimHerd gav ökad förståelse för hur en mjölkkobesättning fungerar, hur olika faktorer
påverkar besättningsdynamiken och vilka faktorer som kan påverka produktion och ekonomi

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

18.   Utfodringsövningen för mjölkkor gav ökade kunskaper om fodermedel, näringsbehov och principerna för
foderstatsberäkning

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

19.   Nötköttsveckan i Skara var ett viktigt inslag i kursen

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

20.   Foderstatsberäkningen för får var värdefull för lärandet

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

21.   Grupparbetet om renskötsel var värdefull för lärandet

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 0
5: 5
Har ingen uppfattning: 1



Kursledarens kommentarer
Kursen hade 18 studenter, varav 10 svarade på kursvärderingen. Kursen bedömdes ha tydlig koppling till
lärandemålen (medel 3,9) och helhetsbetyget för kursen var 3,8. Studenterna tyckte att deras förkunskaper var mer
än tillräckliga för att tillgodogöra sig kursen (4,2).

Examinationerna, två digitala tentamen med flervalsfrågor och en skriftlig sluttentamen, fick betyg 3,3. Några
studenter var kritiska till upplägget och kursledningen ska se över examinationsformerna. Det är fyra olika
produktionsgrenar som behandlas i kursen med olika djurslag som också har vissa gemensamma inslag, vilket gör
det svårt att helt dela upp kursen i separata examinationer per djurslag. Vid sluttentamen var salen fullsatt utan
tillräckliga avstånd vilket uppfattades som väldigt negativt av studenterna av förklarliga skäl i en tid med stor
smittspridning av Covid-19. Detta kan dock inte belasta kursledningen då det är tentamensservices ansvar. 

Distansundervisningen har fungerat bra (3,5) även om studenterna nu har varit hänvisade till distans under en lång
tid. Vissa förinspelade föreläsningar var inte uppdaterade vilket ansågs som negativt av en del studenter. Det kan
dock vara så att viss information gäller ännu idag även om det var några år sedan föreläsningen spelades in. 

Övningar, studiebesök och Skaraveckan fick alla höga betyg och verkar således vara betydelsefulla för studenternas
lärande.

Studentrepresentantens kommentarer
Några fler studenter kunde kostat på sig att svara på kursutvärderingen men de som svarat har gett kursen ett gott
helhetsbetyg.

Studenterna har upplevt att innehållet i kursen har gett motsvarande heltidsstudier och att förkunskaperna varit
tillräckliga. De två digitala tentamen upplevde vissa studenter tidspressade och bör ses över till nästa år. Fullsatt
sluttentamensal fick stark kritik, något som tentamenservice är ansvarig för. På grund av Covid-19 ställdes 2
studiebesök in, ett vid slakteri och ett vid mejeri. Det hoppas vi studenter få möjlighet att delta vid under nästa års kurs.

Positiva moment i kursen var Skaraveckan som innehöll bra föreläsningar och studiebesök. Även övningarna var
givande under kursens gång och de externa föreläsarna var väldigt uppskattade!

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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